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; Перздпдата
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
І на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
і на пін року . 5 зр. (10 кор.)
! на чверть року 2 50 зр. (5 кор.)
• на місяць Зо кр. (1 к. 70 е.) •

, За границею:
] на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
! на вів року . . 8 рублів

або 18 франків
1 Поодиноке чпсло по 8 кр. ав. !

«Вирвеш МИ ОЧИ І душу МИ вирвеш: а не В08ЬМ ЄШ  МИЛОСТИ І віри не В08БМЄШ, 
бо руске ми серце і віра руска.» —■ 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
лл.Домбровского(Хорунщини).Еко- 
дедиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє вастереженв. — 
Реклямациї неопечатаиі вільні 
від порта. — Оголошеня вви- 
чайні приймають ся по цїні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні довесеня по 
15 кр. від стрічки.

Зворот 8 пар.іямонтаряім п е р ш
(X) Парламентарне пересиленє заостре- 

не з початком сего тижня до того ступня, 
що говорено вже про розвязане ради дер
жавної, про абсолютизм і т. п., починає 
помалу поправляти ся, хоч сего не можна 
буде уважати тривким уздоровленєм парла
менту. Треба передовсім зазначити, що на 
лївіщї спочиває головна вина заостреня 
парламентарного положена і бездїйности 
ради державної, бо хоч лївиця стала від 
знесена язикових розпорядків в Чехах і 
Моравії витязем, хоч в дїйсности тепері
шнє нравительство іде їй зовсїм на руку, 
она не почуває ся до обовязку піддержу
вана сего правительства, а хоче все шеле
стіти воєнним шеломом опозициї. Почувши 
рішучі слова монарха, висказані ріжним 
послам, що так дальше іти не може, що 
мусить бути інакше, схаменула ся лївиця, 
бо їй таки розходить ся передовсім о ман
дати, на котрі так ласим оком спогляда
ють нсенїмцї, і хотіла перед сьвітом пока
зати себе державним сторонництвом. Ліви
ця оповістила заяву, щ е баж ає псе зробити 
з свого боку, щоби уможливити діяльність 
ради державної і полагоду передовсім бу- 
джету, що готова приступити до переснрав 
з Чехами, лише всякі національні справи 
мають бути виділені. Приступленє иньших 
ґруп парламентарних до такої роботи, по- 
витає лївиця радо.

Чехи дали на сю відозву лівиці від
повідь, і треба признати, вельми поважну, 
льонльну і щиру. Хоч они могли би були 
так поступити, як свого часу лївиця, котра 
всякі запросини до переговорів відкидала, 
поки не будуть знесені язикові розпоряд
ки, заявляють Чехи, що го т о в і в зя т и  
у ч а с т ь  в п е р е г о в о р а х  мимо того, що 
нравительство забрало їм розпорядки, по- 
заяк лївиця обструкциєю воліла знищити 
парламент і державу, як терпіти єствованє 
розпорядків справедливих для ческого на
роду. Ческі посли не хотіли рівним за рів
не відплачувати, а показали останними ро
ками, що мають змисл і для конечних по
треб держави. Чехи не могли однак пого
дити ся спокійно із знесенєм розпорядків, 
наколи не хотіли стратити довіря народу.

Становище лівиці з її відозвою є да
леко кориснїйше, бо она оперує із здобу
того терену, а вимагає від Чехів, щоби 
они заклювали роз’єм, не здобувши ані 
одної пади забраної їм області!. Отже се 
нерівні обставини, серед яких обидві сто
рони мають приступити до переговорів. 
Німці зробили і повинні були яко витязі 
зробити перший крок, а Чехи не відмови
ли участи, а тим они заявляють, що не 
мали би нїчо проти того, щоби промостити 
дорогу до ухвалена буджету.

Се виравдї не богато, але в наших 
обставинах значить вже певний успіх, коли 
буде можна буджет в комісиї перевести а 
також ухвалу єго в палаті забезпечити. 
Успіх сей, що Чехи раді приступити до 
переговорів, видасть ся лише сему ніяко
вим, котрий вимагає безуслівної здачі Че

Борба за руский університет.
Де.полягла, там воскресне 
Наша руска слава!

Нечайцо, з нагальностию сил природи під
няла ся борба за руский університет. Як коли 
великий дзвін на церковній вежі ударить в мо- 
гутпу крису і на филї єго голосу відзиває ся по 
всіх людських оселях всьо, що лише спосібне 
видати з себе тон, звучати, так на поважний 
клич за основанєм руского університету у Льво
ві відозвали ся нараз сторичні акорди в грудях 
рускої суспільносте. З  усіх боків несуть ся від
звуки: до сьвітла! до науки! до свого універ
ситету!

А наймогутнїйше відозвав ся сей клич в 
молодечих грудях нашої надійної, академічної 
молодїжн. Онодїшна велика манїфестация на 
університеті відбула ся з такою силою, з таким 
одушевленєм і пожертвованєм для справи, а за
разом так статочно і з тактом, що лише чуду
вати ся належить, що між шістьма сотками роз- 
горячкованих, розентузиязмованих молодців, не 
найшла ся ані одна одиниця, яка би забула бу
ла на свою академічну гідність, на вагу хвилі 
та на сьвятість справи. Ніхто не забув ся, ніхто 
не допустив ся навіть найменшого нетакту так, 
що навіть наші противники, які навіть на сонци 
найшли би пляму, колиб оно було руским, не 
могуть закинути жадного факту маніфестантам.

Причини нелегальносте.
На внесене академічним комітетом подане 

до сенату о дозвіл на відбуте віча ві вторник о 
12. год. в полуднє, в день імянин бл. п. цїсаре- 
вої Елисавети, коли і так більша часті, профе
сорів відкладає свої виклади задля торжествеп- 
ного дня, — сенат не лише пересунув віче на 
вечірні години, але ще і обкроїв дневний поря
док що-до найголовнїйшої точки, іменно осно- 
ваня руско-україньского університету. Надто вже 
з гори зановіджено комітетови, що на віче бу
де делегована комісия задля перестеріганя по
рядку.

Молодїж не мала довіря до сеї комісиї, яка 
в послїдній хвилі наради над жаданем основана 
руского університету могла би признати без- 
предмеговими, розвязати віче та не допустити 
до манїфесгацпї, або що гірше: спровокувати

хів. Наколи лївиця має на стілько розуму 
і відваги виступити сьміло проти всенїм- 
цїв, тоді она прийме сю заяву Чехів А 
перша вступить на дорогу переговорів.

В своїй заяві однак виразно говорять 
Чехи, що заведене ческої мови у внутріш
нім урядованю (признане і Німцями в зе- 
леносьвнтній проґрамі), як і оправдане до- 
маганє ческого університету в Моравії му
сить бути полагоджене і они вимагають, 
щоби те п е р  про сі справи було говорено, 
а не в д а л ь ш ій  буду чч и ні, бо відроче- 
нє сих національних справ не обезпечить 
правильної роботи в раді державній, навіть 
хочбн заведено новий реґулямін.

Отже хоч як ще непевний успіх СИХ- 
переговорів, всеж таки можна сподїг.ати 
ся, що житє ради державної продовжене 
на ту хвилю, коли она має ухвалити бу
джет, а се серед невідрадних австрийских 
відносин вже щось значить.

молодїж. Також пересунене віча на вечір не м а
ло жадного иньшого оправдана, як лише унемо
жливити участь в манїфестациї богословам. 
Але сі богослови е так само сіуєз асасіетісі, 
як слухачі других виділів і так само вже сего 
року діткнули їх наслідки покривджена рускої 
мови на львівскім університеті при нагоді звіс
ної афери кс. Фіялка. Отже молодїж рішила від
бути віче в полуднє.

Перехід віча.
В III. сали зійшло ся понад 600 руских 

студентів. Заповнили битком салю так, що для 
браку місця мусі/.и ставати на лавки. А всеж 
таки більша половина учасників мусїла остати 
на коритарях, де стовпила ся густою лавою ііо 
обох сторонах входових дверий.

Проректор Кручкевич, а відтак ректор др. 
Рідиґер в товаристві професорів і педелїв хо
тіли двічп розвязати нелегальне віче, однак не 
могли навіть перетиснути ся до середини через 
збиту масу вічовиків. Педелї зачали брутально 
розтручувати та штовхати відвернених плечима 
учасників, а коли вдерли ся до середини салі, 
обірвало ся їм за те стусанів, а одному палич
кою по голові. Педелям помагав в кулакованю 
проф. Тцардовский, але вічовики заховували ся 
пасивно і просто не відвертали ся на всякі ата
ки з заду.

Коли професори віддалили ся, віче радило 
дальше і ухвалило звісні вже нашим читачам 
резолюцій, які лише сьвідчать про поважний 
настрій відбутої манїфестациї.

Уміркований польский голос.
Сей короткий опис доповняємо справозда- 

нем Кигіега Іхуохузк-ого, нехай чуже сьвідоц- 
тво засьвідчить про фактичну правду.

«Коло 12. год. в полуднє — пише Киг]ег 
— зібрало ся на університеті сила молодїжн і 
наперекір заказови розпочато наради в III салі. 
По хвили намагав ся проректер Кручкевич в 
товаристві професорів Фінкля, Твардовского і 
секр. Віняжа увійти до салі. Молодїж станула 
сильним муром і не хотіла передовсім пустити 
пробиваючих дорогу педелїв. На вид проректора 
і професорів відозвали ся оклики: «ганьба» і 
«регеаі», після чого професори цофнули ся. По
тім знов явив ся ректор, проф. Рідиґер в това
ристві проф. Твардовского, Войцєховского, Хлям- 
хача, Фінкля і секр. др. Віняжа. Педелям, що 
ішли наперед і робили дорогу, кричучи: «місце 
для Маґнїфіценцнї!» загороджено дорогу і гро- 
жено паличками, а коли они увійшли до сере
дини, обито їх паличками, при чім одного силь
но ранено в голову. Супроти сего знов цофнули 
ся. Ректор міг лише сконстатувати. що се віче 
є нелегальним та що вічовиків потягнуть до 
дисциплінарної відвічальности, — після чого 
відійшов разом з професорами. Ректорат вислав 
сей час телеграфічне повідомлене про події до 
міністерства просьвіти, а заразом повідомлено 
про се намісника.

«Тимчасом раджено дальше, а наради були 
вельми горячі. Ухвалено кілька резолюций зви- 
сказами «обурень» і «жадань». Коло год. 1 % но- 
кінчено віче. Молодїж уставила ся в ряди, на чолі 
слухачі сьвітских виділів, задну сторожу творили 
алюмни. Рушили в похід ул. Академічною, сьпі- 
ваючи з відкритими головами руский тими: «Ще 
не вмерла Україна». Було їх коло 600. На Ма- 
рийскій площи перед редакциєю «Пгіеппік-а
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роїзк-ого* підношено оклики «регеаі*, те саме 
повторено перед редакциею «ОагеЬ-и Магосіо- 
\уо-ї«. Відтак удали ся слухачі перед будинок 
рускої семинариї. Утворили шпалїр, а ним увій
шли алюмни до середини, пращані окликами 
товаришів. По відсьпіваню «Ще не вмерла Укра
їни» двійками вернули улицею Коперника на 
пл. Марийску. Тут появило ся кільканайцять по- 
лїциянтів з аґентами полїциї і комісар др. Райн- 
лєндер. Академіки станули і почали сьпівати. 
Комісар передер ся до середини і візвав розій- 
ти ся. Один з молодїжи запевнив, що лише від- 
сьпівають тай пійдуть. Комісар усунув си, ста
нули також на боці полїциянти і нрислухували 
ся рускій пісня. За хвилю почала молодїж роз
ходити ся супокійно на ріжні сторони*.

Польскі домократи
Як виходить з повисшого представленя 

Киг)ег-ом Ім’ом'ак-им, ціла) манїфестация відбу
ла ся з достоїньством, гідним патріотичної і о- 
бразованої молодїжи. Нехай би при загальнім 
роздратованю була одна шиба бренькнула в ре- 
дакциї Охіеппік-а роїзк-ого, або підняв ся один 
який невідповідний оклик, чи вибрик, зараз бу
ла би наступила інтервенция полїциї, а польска 
гаката мала би тоді зараз до чого причени- 
ти ся.

Але і так не мало злоби та жовчи, денун- 
цияций та клевет, не мало огидної лайки та 
некультурних прозвищ посипало ся на руску 
молодїж з польскої праси. Навіть той сам Киг- 
^ег Ім/охх'вкі налякав ся польскої гакати і після 
такого річевого справозданя з переходу рускої 
манїфестациї вже в слідуючім числі пише про 
«пізкі рояіоіп еіусгпу акасіетікогс гизкісЬ», 
яка на »ЬегЬгоппе] зІиіЬіе иппуегвуїескіе] 6о- 
копаїа §м'аЙ6’«'(!)« і допустила ся «розроІНю) 
Ьипіу иІісяпеХ!)*. Єіце перед місяцем Киг)ег 
цифрово виказував потребу руского університе
ту у Львові, а тепер пише, що заходила би о- 
бава «йеЬу ипіхуегзуіеі. гизкі м/е Ь\сом'іе піе 
зіаі зі§ екзрогуіиг^ гозуізка XV Оаіісуі (зіс!) і 
радить, щоби раз на все унеможливити такі ма
нїфестациї рускої молодїжи віддїленем теольо- 
ґічного факультету від університету та нере- 
строєнєм єго на гр.-кат. і рим. -кат. духовну а- 
кадемію.

Так само змінили хоруговки і другі львів- 
скі себ-то демократичні дневники. Вруковий 
"\Уіек похуу замістив ще безстороннїйше спра- 
возданє перебігу мінїфестациї руских академі
ків, чим Кигіег, а на другий день вже пизав 
про »вичґу«. Не інакше поступив собі і ЛУіек 
XX. За піднесеним алярмом пішла і краківска 
N. Кеїогша, а Оіоз пагосіи хотів своє станови- 
ско підперти статистикою і поставив себе в 
тим комічнїйше сьвітло. Іменно Сгіоз пагосіи ви
числив, що на львівскім університеті є 426 сьвіт- 
ских академиків, а до того 280 богословів — і 
заявляє, що для такого малого(!) числа сту
дентів нема потреби закладати руского універ
ситету, а на утраквізм Поляки ніколи не при
стануть і не сьміють пристати! Ось тобі Гань- 
дзю книш!...

Тільки один — однїський социялїстичний 
«Карггосі*, з цілої польскої праси заняв відмін
не становиско. Єго голос в справі руского уні
верситету є справдїшний «гага ауіз* і тому пе
редаємо єго нашим читачам:

«Отже маємо нову аферу польско-руску, яка 
не уступає в нічім ческим аферам, словіньским 
або італїйским. Зачало ся від марної задирки з 
причини нетакту декана кс. Фіялка, а скінчило 
ся на завішеню викладів на всіх виділах львів- 
ского університету. Не знати, який оборот даль
ше прийме ціла справа. В хвилі загального роз- 
горячкованя дуже легко і фальшивий крок з 
одної або з другої сторони, а кожда, хотьби 
найменша помилка стає доливанєм оливи до 
огня. Зазначуємо передовсім, що жадане утворе
на руского університету, піднесене рускою молодї- 
жию і суспільностию е зовсім оправдане і справе
дливе. Кождий нарід має право до культурного 
житя. Польска суспільність, яка боре ся на два 
фронти, в Прусах і в Росиї, зі своїми гнобите
лями, не може безусловно противити ся жада- 
ню братнього народа, бо се могло би наразити 
єго на закид, що в борбі з Русинами уживає 
средств, які сама осуджує в иньших случаях.

«Тому є конечним, щоби наша суспільність 
не дала оманути ся накликуваним сеї части га-

лицкої праси, яка взяла собі за задачу система
тично зривати всі нитки, як і лучать Поляків з 
Русинами. Галицкій шляхті не залежить на при
язних відносинах з Русинами, з народом без 
шляхти. Отже немов то національним момен
том покрито глубокий, суспільний антаґонїзм, 
який істнує межи руским хлопом а східно-га- 
лицким шляхтичом. Подільский шляхтич готов 
підпирати радше москвофіла, чим руского наро
довця, радикала, чи социялїста...

«А що дотичить подій на львівскім універ
ситеті', то передовсім не належить уважати де
монструючих руских студентів злочинцями і не 
накликувати до політичних репресалїїв. «О/іеппі- 
кі«, «Сгазу* і т. др. ударили вже в сей ненави
сний тон полїцийний, який є провокациєю моло
дїжи і з певностию не причинить ся до усмирена 
умів! Демострация молодїжи не є також страш
ним злочином, щоби аж замикати університет і 
розпочинати масові дисциплінарні слідства. Про 
се повинні памятати професори львівского уні
верситету. Толеранциєю і вирозумілостию можна 
богато більше вчинити, чим драконьскими ка
рами.

«Польска демокрация не повинна глядіти на 
польско-рускі відносини через шкла зацофаного. 
подільского обшарника. Належить памятати, що 
інтереси демокрациї польскої і рускої є однакі, 
що в борбі з царатом руский нарід, який стре
мить до независимої Руси-Украіни, буде нашим 
союзником в борбі о независиму Польщу... Ви
ходячи хотьби з сеї точки погляду, ми не по
винні заховувати ся ворожо супроти народа, я- 
кий змагає через засноване університету до ро- 
звою своєї культури*.

Промова посла Романчука
при, дебатї над наглим внесенєм в справі галиц- 

ких виборів.

(Копець).
Щобиж відвернути від себе закид терори

зму, кинено на адресу Русинів заміт, що то 
і:.:с:;цо оии тер о р и зу ю ть , і то в нечуваний спо
сіб, що они допускають ся найтяжших злочинів, 
мордів і т. п. Побіч иньших передовсім прибіч
ник орґан галицкого намісника, «Сагеїа Иаго- 
йохуа*, доносила і трубіла, що такого тероризму 
допускають ся Русини іменно в повітах стрий- 
скім, гусятиньскім і городенецкім. Почались на
віть слідства в тім ділі. І щож показало ся ?

В повіті стрийскім, де перепав правитель- 
ственний кандидат, наш товариш з ради дер- 
жарноі Граф Кароль Дїдушицкий, обвинив сей 
пан пароха зі свого села, що той підбурив і те
роризував людей. Пан Граф зробив се тому, бо 
навіть в єго власнім селі правибори випали в 
єго некористь. (Слухайте!) — се доказ, яке ве
лике довірє мають ті панове у народу ! (Справе
дливо!) Сей пан мав опісля чоло — руского па
роха, дуже тихомирного чоловіка, що не мішає 
ся до політики, обжалувати в стрийскім суді. 
На щастє, ще не всі суди в Галичині піддали 
ся впливам тих послів і так виказало ся, що 
обжалованє було на скрізь безосновне.

В повіті городенецкім розширено чутку, 
мов би там розбурена руска товна замордувала 
правительсвенного виборця. І щож знов показа
ло ся ? Ото, що один двірский польовий, котрий 
анї не був виборцем,, анї не мав діла з вибора
ми, посварив ся з двома парубками, серед тої 
сварки парубки єго тяжко побили і він з того 
помер.

В гусятиньскім повіті кидано системати
чно на многих тамощних Русинів з інтелїґенциї 
в иньшім польскім дневнику (Бгіепнік-у рої- 
зк-ім — Ред.) найчорнїйші клевети, мов то они 
допускають ся страшних переступів. Оклеветані 
обжалували редактора того дневника і перед 
судом присяглих у Львові відбула ся розправа. 
А хоч лава присяжних складала ся з самих По
ляків, правда таки вийшла на верх. Редактор 
дневника мусїв зложити перед судом заяву, що 
єго фальшиво поінформовано та що донесеня 
єго дневника були цілком безосновні. По сій за
яві жалобники відступили від обжалованя. Та 
замітна річ, як сю справу представила офіци- 
яльна часопись, урядова Сагеїа 1\уо\сзка. Она 
написала: „Обжалуваний підняв ся доказу прав
ди. Колиж жалобники взяли назад свою жало

бу, трибунал увільнив обжалуваного..." Отже анї 
слова про зложену обжалованим заяву, так, що 
кождий, хто інформував ся з сеї урядової часо
писи, мусів набрати пересьвідченя, що обжало- 
ваному доказ правди удав ся (Притакуваня.) та 
що жалобники тілько длятого відступили від 
обжалованя. Коли урядова, не офіціозна але о- 
фіцияльна часопись в такий спосіб пише, то що 
треба думати про галицки відносини?! (Ж иві 
притакуваня).

Отже то так і при ужитю таких способів 
стало ся, що вибрано до сойму тілько' 13 Руси
нів, а з того тілько 11 опозицийних. Тепер чей- 
же не буде вас дивувати, що се число так ма
ле супротив повного числя 149 сеймових по
слів, — не буде вас дивувати, що десять раз 
стілько Поляків вибрано послами в краю, ее 
руске населене що-до числа зовсім не уступає 
польскому, і де Русини, хоч і як несправедлива 
теперішня ординация виборча, все таки повинні 
мати щонайменше 47 своїх послів.?

Але, як сказано, оно не диво, що вийшло 
таке дрібне число руских послів; радше треба 
дивувати ся, що руских послів вийшло так бо
гато ! При таких обставинах і при такім переве
денні виборів цілком легко було і те число ще 
зменшити. Та тут входить в гру висша політи
ка! Між центральним польским комітетом а пра- 
вительством настав уклад, що Русини мають за
держати свій дотенерішний так званий стан по- 
сїданя — то значить: менше-більше таке саме 
число послів, яке оии собі добули при баденїв- 
скнх соймових виборах в 1895. році. І відсту- 
пленє тих 13 мандатів Русинам польскі півуря- 
дові дневники представляли ще як велику ве
ликодушність і ласку для Русинів! Та ми дяку
ємо за таку ласку і такі концесиї!

Ми не жадаємо, аби нам з гори призначу
вано певну скількість мандатів; ми жадаємо, ко
ли мусить бути борба, нехай ся борба буде че
сна, нехай веде ся рівною збруєю, так, щоби 
всім було рівне право та щоби правительсгвен- 
ні власти і орґани не ставали в борбі помічни
ками по сторонї наших противників, але захо
вували неувральність і берегли законів. І чи ми 
тоді здобудемо 14, чи 40, чи може тілько 4 
мандати, ми не будемообжаловувати правитель- 
ства. Тая великодушність така саміська, як у 
тих розбишак, що обдерши подорожного з усе- 
го єго майна, лишають ему кілька шісток або 
одну корону. Се така сама великодушність, яку 
проявив і Граф Войтко Дїдушицкий при буджет- 
вій дебатї, коли говорив, що галицкі можно
владці рівнож «і для братнього руского народу 
жадати будуть захованя запоручених єму кон- 
ституциєю прав*.

То дивна річ, що польский клюб вибрав 
до сеї енунцияциї не кого иньшого, але як-раз 
Войтка Дїдушицкого, того самого чоловіка, що 
— як сказано вже — переводив славетні кро- 
ваві баденівскі вибори в 1897. році, того самого 
ґрафа Дїдушицкого, що ще сего року своїми 
махінациями в галнцкім соймі довів до того, 
що розправа над жаданєм Русинів — оснувати 
в Станиславові руску ґімназию — не тілько не 
дала Русинам корисного результату, але навіть 
цілком єї не було!

А тепер я поспитаю: Сиі Ьопо? — в якій 
цїли веде ся від трицять років така політика 
супротив Русинів ?!

Що-до становища польских верховодів, то 
їх політику можна ще зрозуміти; виправдати єї 
не можна, але можна єї пояснити. їм ходить о 
се, аби були одинокими і виключними панами 
Галичини; в тій цїли они мусять відмовити Ру
синам всякої репрезентациї, закнеблювати їм 
уста. (Сьвята правда!).

Але що за інтерес має правительство, ав- 
стрийске правительство, підпирати сю політику 
польских верховодів? Прецінь місиєю Австриї 
є — бути заборолом і охороною для всіх живу
чих в ній наций, а не лише для кількох проте
зованих. Не Австрия по нїмецки правлена, не 
Австрия з польскою або ческою перевагою, але 
тілько Австрия, в якій всі народности чують ся 
добре і як в своїй хаті, має і може мати рацию 
істнованя і будучність. (Справедливо!).

Пан президент міністрів в своїй широко- 
заложеній промові при отвореню парляменту 
візвав нас всіх — відложити національні спори. 
Коли він тим розумів лише національні супе-



з

речки В ТЇСНЇПІШ М  ЗМ И рЛ І, то мушу ему ВІДПО

ВІСТИ словами поета: «Найпокірнїйший не може 
жити в спокою, коли се не сподобає ся лихому 
сусїдови*. (Справедливо!). Колиж він тим розу
мів також ставлене таких національних і полі
тичних домагань, котрі евентуально можуть ви
кликати національні спори, то я на се скажу: 
То стара пісня, яку нам вже більше як перед 
десяти роками сьпівав ґр. Таффе. Ся пісня до
бра для тих, котрих національні потреби заспо
коєні; але від такого, котрий гине з голоду, не 
мож вимагати, аби він своє жадане заспокоєня 
голоду відложив до часу, аж иньші справи бу
дуть полагоджені, і тоді зачнуть також о нїм 
думати.

Гадаю, мої панове, що я достаточно оправ
дав наше внесене, а тепер лиш немногими сло
вами зверну вашу увагу на само внесене, імен
но на єго три точки.

В першій точці домагає ся, аби комісия 
зложена з позагалицких осіб докладно і строго 
розслїдила всі доконані безправства. Сеї справи 
не можемо полишити галицким властям, бож 
цілком виключена річ, аби галицкий урядник 
демаскував і компромітував свого товариша, ко
трий брав участь в виборах, або навіть свого 
шефа, намісника краю, без котрого відомости і 
волі надужитя не діялись і не могли діяти ся. 
Тут мусять бути ужиті урядники з иньших, су- 
сїдних країв, приміром із Шлеска або з Буко
вини, котрі і розуміють краєві мови, і — хоч 
они в якійсь мірі також стісняли би ся, все та
ки розслїджували-б справу не з такою нееьмі- 
ливостию, як галицкі урядники.

В другій і третій точці иредкладаємо річи, 
котрі в сій палаті вже були предкладані і тут 
їх вже обговорювано.

В другій точці домагаємось виданя закони 
против виборчих надужить. Над проектом тако
го закона палата радила вже перед пяти рока
ми. Було се внесене Барайтера, тілько єго віді
слано назад до комісиі і звідти оно до палати 
вже не вернуло.

Цїлиго третого внесеня є утвовенє вибор
чого трибуналу, котрий рішав би справу запро- 
тестованих мандатів. І такі внесеня ставили вже 
нераз покійні посли ґр. Франц Коронїні і др. 
Ж ак  Се такі справи, що обходять не лише Га
личину, але цілу державу і всі народи.

Прошу вас отже, мої панове, без ріжницї 
партий, не лиш в інтересі руского народу, ко
трий хоче жити в згоді з всіма народами і жа
дному народови ніколи не зробив кривди, — не 
лиш в інтересі галицкого краю, найбільшого ко
ронного краю в Австриї, а до того ще через 
своє положене маючого велике значінє для дер
жави — я прошу вас в інтересі цілої держави 
і всіх народів Австриї, в інтересі справедливо- 
сти і публичної моральности, голосувати так за 
наглостию як і за нашими внесенями. (Голосне 
признане і оплески).

польської.
Товариші Поляки!

Події в університеті з 19-ого с. м., що їх 
наслідком було застановлене університетських 
викладів, спонукують нас звернути ся до Вас, 
Товариші, з отсим відкликом :

Коли відкликаємо тя до Вас, то задля ба- 
жаия, аби дехто з Вас ні на хвилю зле не поро- 
зумів нас. Тож вислухайте нас!

Вже не австрийською конституциєю, але 
загально-людським природним правом належить 
ся всякому народови, отже й нам Русинам таке 
саме право на житє і розвиток власної куль
тури, як і другим народам. І коли ми домагає- 
мо ся самостійного українсько-руського універ
ситету у Львові, то домагаємо ся тілько сего, 
що нам по всім божим і людським правам на
лежить ся.

Товариші!
Чужого не бажаємо, але й свого права го

тові ми добивати ся до краю! Респектуємо всі 
Ваші культурні здобутки і права, але против 
національної загибели бороти ся будемо до за
гину!

Коли ми рішили ся на рішучу, хочби й 
жертвами застелену дорогу безглядної борби, —

коли ми, провоковані сенатом як і поодинокими 
професорами, постановили боронити ся від на- 
сили, — то тим цілком не думаємо виступати 
против польскої нациї, як такої, отже й не про
тив Вас, Товариші, як Поляків. Не з Вами бо
ремо ся, а з тими, що нас гнетуть!

Товариші!
Одно нас лучить важне-нреважне знамя. 

Ви і ми молоді, Ви і ми леліємо в наших горя
чих, незіпсованих житєм серцях сьвяті ідеали 
волі, свободи, братерства і рівности. І ми не мо
жемо сумнївати ся, аби що-до Вас могло се бу
ти інакше!

Товариші!
На прапорах Ваших великіґх борців за сво

боду стояв клич до всіх поневолених: »за вашу 
й нашу свободу!< І ми віримо, що в Вас стріне
мо ми нащадків славних героїв з 1831-ого року 
а не синів станьчикериї з 1901-ого!

Ще раз кличемо:
Не чужого ми бажаєм,
А свого-ж то права!

і переконані, що Ви, розуміючи наші думки, ро
зуміючи їх так, як тілько молодїж може моло- 
дїж зрозуміти, займете супротив нас обєктивне 
та ідеалам волі, рівности і правди відповідаюче 
становище, — що в Вас стрінемо союзників в 
нашій борбі і що порозумієте нас і сю хвилю, 
— порозумієте се, що інтерес польскої нациї, ін
терес Вашої народної чести вимагає, щоби Ви 
в сїй нашій борбі знайшли ся' не по стороні на
ших кривдників, не по стороні сих, що з без- 
можним цинізмом допчуть заґарантовані нам 
законами права, але по стороні сих, що підне
сли прапор борби против насильства.

Товариші!
Мл уважаємо Вас за союзників борби!
В нас самих досить сили, щоби видержати

сю борбу і понести всі жертви, — до Вас від
кликаємо ся з зазивом: збережіть честь поль- 
ского імени, не дайте нам нагоди записати в 
анналах істориї, що нас угнїтав коли-небудь 
польский нарід, але що всі утиски йшли від зне
навидженої і Вами кліки і її прислужників!

Товариші!
Дайте нам нагоду пізнати в Вас ворогів 

всякого насильства, дайте доказ нам, що поль
ский нарід, який Ви репрезентуєте, се нарід 
свободи і ворог насильства і гнету.

Львів, 20. падолиста 1901.
Українсько-руська академічна молодїж.

Н О В її н к и.
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Ереаста, 

Олимиа; рим.-кат. Климентия. — В н е д іл ю :  
гр.-кат. Мини, Віктора; рим.-кат. Емилїї.

— На руки п. Барвіньского вплинула дальше 
петиция з д е к а н а т у  з а л о з е ц к о г о  о полі
пшене дотациї душпастирів.

— П Евген Гушалевич, б. тенор нїмецкої опе
ри в Празі, де сьпівав через шість літ з ряду, 
виступив вчера у Львові перший раз і скажім 
відразу: підбив собі пробоєм публику. А ситу- 
ацию мав не легку, бо виступив в роли Елєаза- 
ра в опері Галеві-ого «Жидівка*, в якій роли 
могутний тенор п. Шляфенберґ збирав триюм- 
фи у львівскої публики. Затерти вражінє такого 
попередника, се не мале завдане. Однак п. Гу
шалевич виявив ся знаменитим сьпіваком, роз- 
поряджаючим сильним, звінким і рівним голо
сом, який може знести ся до героїчної сили, 
а прецінь в ріап-ах набирає ліричної відтіни. 
Тому і модуляция сего голосу виходить надзви
чайно гнучка та всесторонна. Сьпівак уміє ви
користати всі ті прикмети і тому викликав не 
мале вражінє, яке проявило ся у френетичних 
оплесках публики. По четвертім акті викликано 
п. Гушалевича шість разів! На нашу гадку сьпі
вак був би викликав ще більше одушевленє, 
колиб з акторскої сторони держав ся був близ- 
ше інтенций автора і вляв більше енерґії, пито
мої семіцкій расі та фанатичної завзятости в 
постать Елєазара, чим представивши єго ліри
чно, як зломаного горем старця. Разом з п. Гу- 
шалевичом дебютовали ще дві сьпівачки: п-ни 
Ото і Роль. Був се отже вечер новин для львів
скої публики та мимо сего она не виповнила 
зовсім театру, бо ся опера є вже надто обігра
на. В театрі ми запримітили богато руских ро
дин.

— Віче в Коломиї. В найблисшу неділю дня 24. 
н. ст. падолиста с. р. відбуде ся в сали •Народ
ного Дому* (II поверх) віче Русинів міста Ко
ломиї в справі заснованя руского університету у 
Львові. Підписаний комітет просить всіх Русинів

міста до участи в сїи многоважній справі і спо
діє ся, що не бракне ні одної сьвідомої людини. 
—  Володимир Глиньскии, Володимир Гузар, Вол. 
Кобриньский, др. Александер Кульчицкий.

— До руских послів у Відни вислали львівскі 
техніки телєґраму, з щирим желанєм до рішу
чої побіди в боротьбі за руский університет. 
Подібні дві ґелєґрами вислали ученики львів
скої рускої Гімназиї.

— Величаві віча з домаганями руского універ
ситету у Львові відбули ся в четвер в Стрию і 
в Відни.

На вічу студентів у Відни були присутні 
посли Романчук, Барвіньский, Василь Яворский, 
Гладишовский, Пігуляк, Кос і Брайтер. По ре
фератах академіків Лозиньского і Меленя про
мовляли посли Романчук, Барвіньский і Пігу
ляк за основанєм руского університету у Льво
ві. Поеол Брайтер в своїй промові зазначив, що 
не всі Поляки противні домаганю Русинів в тім 
напрямі, бо поступові елементи польскі поиира- 
ють стремленя Русинів. При ухваленю відповід
них резолюций, якийсь кацап Кіндий заявив, 
що „є за отворенєм роеийекого університету у 
Львові®.

— Нагоду до підлих брехнїв на руску моло
дїж має польска праса по уха. Перед під тим 
ЗГЛЯДОМ Ведуть »П2ІЄППІІІ<, «Біохсо* і «Магосіо»- 
ка«, а прочі польскі шмати перепечатують ті 
брехні з менше або більше ідіотичними додат
ками. »81о\уо Роїзкіе* пустило наскрізь ложну 
вість, що в «Академічній Громаді* відбули ся 
в середу збори о Ю. год. рано і о 6. год. вепе
ром, а иньші Газети трублять, що всякі ухвали 
западають в «Громаді*. — «Бгіеппік роїзкі* 
видумав собі на потіху, що якісь студенти ме
дицини Русини, що не годять ся на вторникові 
демонстрациї, мали устроїти овацию ректорови 
д-рови Рідиґерови. Можемо запевнити «Б/іеппік*, 
що се підла брехня, бо всі студенти Русини со- 
лїдаризують ся з ухвалами вторникового віча і 
про якісь овациї своїм ворогам ніхто не думав.

— Відповідь міністра просьвіти Гартля на те
леграму сенату про розрухи на львівскім уні
верситеті така: Мінїстер приймає до відомости 
ухвалу сенату, щоби завісити виклади аж до ио- 
кінченя дисциплінарного слідства, Бажає, аби 
слідство переведено скоро і аби «як найстро- 
гійше* покарано вияоватих, а то длятого, що 
виступлене студентів львівского університету 
перевисшило те все, що деинде в сім напрямі 
стало ся; бо на иньших університетах навіть в 
хвилях найбільшого роздратованя принаЙменше 
унївереитетекі власти особисто не були нараже
ні на грозьби і обиди. Вкінци міністерство за
питує о участь гр.-кат. богословів в тих забу- 
ренях, а заразом, чи зі сторони компетентних 
церковних властий заряджено відповідні кроки.

— Послїдні вечерниці з танцями в комнатах 
„Рускої Бесіди" у Львові відбудуть ся в суботу 
дня 23. с. м. заходом «Клюбу Русинок*. Поча
ток о 8. год. вечером. Вступ 1 кор. Дохід при
значений на добродійні цїли.

— З Коломиї пишуть нам: У вторник дня 
26. с. м. устроює тов. «Коломийский Бонн* в са
ли «Народного Дому* (II. поверх) вокально-дра
матичний вечер з танцями. Представлена буде 
одноактова комедия «Один з нас оженити ся 
мусить* а хор мужеский «Бонна* відсьпіває 
кілька пісень. Хто з молодших хоче добре усьмія- 
ти ся і забавити ся а з старших поговорити про 
так важні справи, які нашу суспільність тепер 
так живо обходять, нехай прибуває. Вступ від 
особи 1 кор. Дохід призначений на справлене 
музичних інструментів. Л. П.

— Отруя чи епілєпсия ? З Тернополя доносять 
про таємничу смерть Володислава Васїлєвского, 
18-лїтного студента VII кл. ґімназияльної, сина 
завідателя дібр в Мільнї. Васїлєвский харчував 
ся у вдови п. Крупіньскої. В середу о 8. год. ве
чером з’їв ковбаски, попив чаєм і опісля учив 
ся до 11. год. в ночи. Та ледви положив ся 
спати, як нараз крикнув: «води!» Єго шкільний 
товариш Гофмольк, подав ему води. Васїлєвский 
горів в горянці, і серед страшних корчів по
мер. Коротко перед єго смертиєю прибули три 
лікарі, але їх поміч була вже непотрібна. Спер
шу підозрівано, що ковбаски були затроєні стри- 
хнїною, якою нищать щурів. Аж другого дня 
вечером приїхав батько помершого і заявив в 
прокураториї, що син мав „злу хоробу® і най- 
певнїйше помер в наслідок єї нападу.

— Стріляне львівскої залоги острими патрона
ми відбувати ся буде на т. зв. замарстинівских 
оболонях в часі від дня 23. до 29. с. м. в годи
нах поранних від 8. до 1. Внаслідок того заря
дило львівске староство замкнене на той час 
всіх доріг ведучих до згаданого оболоня, як та
кож до положених побіч лісів в Голоску. Крім 
того відкликано також лови визначені на той 
час в міских лісах.

— Вдовичо-сиротиньский фонд перемискої е- 
пархії виносив з днем ЗО. червня с. р. 356.920 
К в цінних паперах і 13.530 К 20 сот. в книж
ках щадничих перемиских і самбірских кас ща- 
дничих і перемиского товариства «Віра* а реш
ту в готівці, що находить ся в підручній касі.
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— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщуе:

Галицко-угорский рух спільний. З  днем 1. 
січня 1902. війде в житє додаток І до тарифи 
часть II, зшиток 4 з 1. січня. 1901.

— Гумористичний куток.
Там то в Лмерицї край!...
Там то в Америці край,
Вже на земли е там рай!

Хочеш їсти, хочеш пити —
Не потреба ся журити:
Там дадуть всьо, ще й розносять 
І присунуть і попросять.

Там наш мужик — не Іван
Кождий там справжний в пан:

У сурдуті, у перстенях,
А долари по кишенях,
Має дім свій, сальон з плесом,
Називає ся янкесом.

Хто там чував, що значить 
В війску три роки служить!

Ніщо уряд податковий,
Ані виділ повітовий,

е-о
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Ані паньский ліс та поле, 
Суди шарварки та школи.

Там на вербі росте хліб,
А бодяки родять біб,

А колосе на три пяди,
Диких коний, свинь громади, 
За  слугу можеш привчити 
Малпу — і не тра робити.

В році корова твоя
Скине два рази теля,

Кукурудза як смерека,
В літі зимно, в зимі спека 
Власний свій тютюн у файцї, 
А когут несе там яйці.

Як у нас є ясний день, —
Там ніч чорна, мсв би пень.

Ми встаєм -  они лягають, 
Ми хропем — они снідають, 
Ми тут ходимо ногами,
А там ікоміть головами.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти <).

•д и н  о к е  р у с к е  тов а р и с т в  о а с е к у р а ц и и н е , обезпечає будинки і всТ пред
мети движимі против огневих шкід.

.Д н іс т е р .  п р и п о р у ч и л и  Лреосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е и ь е т в у  
• в ір н и м  в с іх  т р е х Е г іа р х ій . *

Фонди і'варанцийні .Дністра» з днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий 
Реверва премії . .
Реверва специяльна 
Фонд емеритальний

311.640 кор. 11 сот. І 
171.942 !

6.000
30.924

І  ” }
54

равом
620.406 кор. 66. сот.

Тарифи »Днїстра« умірковані. Надвижка річна розділяв ся між членів в формі 
аворотів. За рік 1900 дістають члени 8% звороту з премії.

»Днїетер« виплатив до 31. грудня 1900 відшкодовань 2,120.834 кор. Шкоди 
жїквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Полїси > Дністра» приминають при позичках гіпотечних: Банк краввий і Каса 
«цадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Святині, Городенцї, Теребовли, Залі- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через »Днїстер« в Товаристві взаїмн обезпеч, 
• Кракові; а таких обевпечень через >Днїстер« іде часть провізиї на рускі лубличні 
добродійні цїли; полїси і квіти видає Краківске Товариство рускі.

»Днїстер< пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема блиаько аґенций >Днїстра« Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні.

Зголошеня о аґснциї треба вносити до Дирскциг у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*

Розклад поїздів зєлїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відївд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. ! особ. до Львоваприходить 

о годинї
6-Ю з Кракова, Берлина, Варшави Відня
6-20 з Чернівців (Іпкан, Га. ацу), Гусятина 

в Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк.6‘46
7*46 в Янова
7- 40
8- 00

8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче .
„ „ н а  дв. головний

8-Ю 8 Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока
8-15 8 Сокаля, Рави рускої і

1-35 8-50 в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Бецлина
11-45 в Ряшова, Любачова, Самбора
11-66 зі Станиелавова (Кересмезе, ГІотутор)
1255 в Янова
1-Ю 8І Сколього, Калуша, Хіірова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
3*14 а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.
4’4О 8І Самбора, Борислава, Стрия

2-20 5-11 8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.
2-35 5*35 „ „ „ надв. голов.

5-50 з Кракова
1-45 5-40 8 Чернівців, Іцкан

Н

6-00

і ч

в Сокаля, Ьелзця і Любачова

7’36 в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
8-50 8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
9-41 з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно
9-20 в Янова (від 1. мая до 16. вер. в нед. і сьв.)

8-40
2-31 9-50 в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

12-15 9-40 8 Чернівців, Букарешту,
10-20 з лавочного (Пешту) Хирова, Калуша
10-20
10-02

з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. ІІідз.
> > > на дв. голов.

3-12
3-35

8 Підволочиск Копичинець на дв. Підвамче 
я на- дворець головний

155
208

8-30
2-56

240

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
огодинї

зі Львова

р
й
в

оСА
ФШ□
Фцзрз-н
ф

оа

рсгяо
з
ф►о
ф03

он
фтз

6-25
6-30
6-43
635
8-40
900
9-16
9-26
942

10-20
10-25
125

2 15

3-05
315
3-26
3-30

Н І ч
І 6-Ю

12-45 6-20
6-30

6- 35
7- 10 
7-32 
7-26 
7-62 
9-30

2о1 10-30'
1100 
11.10 
11-32
4-15
446

Т е л є ґ р а м и.
Чернівці, 22. падолиста. Посол Лупул запи

тував президента міністрів д-ра Кербера в спра
ві ріжних уступок для Буковини. Др. Кербер 
відказав, в наслідок чого посли Василько і 
Штравхер заповіли в парламенті наглі внесеня, 
в котрих будуть жадати для Буковини того, що 
др. Кербер відказав.

Оломунець, 22. падолиста. В неділю відбу
дуть ся ту великі збори Чехів в справі ческого 
університету на Моравії. Межи иньшими буде 
промовляти віцепрезидент палати послів, пос. 
Зачек.

Франкфурт, 22. падолиста. РгапкІ. до
носить з Царгороду, що межи Франциєю а Ту
реччиною прийшло до нового заколоту. Фран- 
ция зажадала, аби єї можна було держати два 
кораблі в царгородскій пристани, на що султан 
не пристав.

Берлин, 22. падолиста. З  Петербурга доно
сять, що Росия і Німеччина запрошуть всі инь
ші держави на конференцию проти анархістів.

СОЮЗ̂иМ Егпезіа Тйогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна. 

Небувала, сензацийна проґрама!
від 16. до ЗО. падолиста 1901.

При епівучасти війскової музики 80. п. п.
1) Сопзі. МагІОЗ, урвитель в воздусї і по

дорож на орлі. 2) Ргегез Сагапдеоі, пародисти 
і.танцю ІоигЬіІІоп. 3) Без Ігоіз Іаггу, музикальні 
ексцентрики. 4) Возе (І’ Агкапзаз, сецесіОнїстич- 
на дансерка. 5) НаІІеу апсі Сигі, незрівнані акро
бати. 6) Орхестра і реклямоґраФ. 7) Александер 
ТгеЬИзсЬ, гуморист. 8) МаЬотесІа, американьска 
іллюзия. 9) Уаіегіеп 8аіпІ-Суг, імітатор жевщин. 
10) Ліліпути.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
11ЯТНИЦЇ Нідії и г 8 представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

субститут надв. адвоката д-ра Отмара Райзера 
і оборонець в карних справах у Відни, І, ТисЬ-

ІаиЬеп ч. 4 або ХІІІ/9 Зирре^аззе ч. 9.

до Станиелавова. II :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » > дв. Підяамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Гколі сго,до Лавочного(1.лпп. доіб.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв.Нідз 

я » > дв. гол.
до ’Сокаля, Б&Л8ЦЯ, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
дег-Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер.' 
до Ярова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
До/'Р'яшева, Хирова, Любачова

‘Ьтг, '
до Станиелавова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Ялова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до* Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
До Тергогіоля, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. м аядоіб .в  р. в нед. і сьв.; 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до ІПдьолоческ, Бродів дв. голов... іі

» > дв. Підза ‘
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
дЩЬрухоььч від 16. мая до 15. вер. щод

3/ГПКА Гіда вічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Час середво-европейский ріввить ся від часу льшнского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті' видають білети їзди: Звичайні білети аґенцпя часописий 
От.-1. Соколовского в пасажи І авсмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. велївниць держав них (ул.

Красіиких ч. о. в подвірю, сходи II, двері ч 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучпй, прннимав до пере- 
хованя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцпях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(8аїе Оерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, денозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші аарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозптовїм.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шиііковского.


